

160名外国专家与396家企事业单位进行交流洽谈

# 外国专家助力聊城创新创业

□记者 高田 肖会 报道

**本报聊城讯** 9月27日,来自俄罗斯、美国、法国、意大利、新西兰、德国等30个国家的160名外国专家齐聚聊城,与全市396家企事业单位进行交流洽谈。通过洽谈,达成初步合作意向520余项,长期合作意向217项。

当天上午召开的“中国·聊城外国专家

流洽谈会”启动仪式上,聊城市人社局与以色列、法国2家外国专家组织签订了合作协议。下午,部分专家对聊城市进行了考察,先后到中通新能源汽车产业园、运河博物馆、市政政务服务中心对聊城市产业发展、政务服务等进行了全方位考察。部分专家受邀到企事业单位进行现场考察对接,形成了一批合作意向和洽谈成果。

近年来,聊城市坚持制度创新、服务创新和载体创新,外国专家工作取得显著成绩。特别是在去年成功举办了“山东聊城外国专家供需交流会暨技术项目洽谈会”,取得了良好效果。活动期间,来自17个国家的102名外国专家与聊城383家企事业单位进行了交流洽谈,220家企事业单位与外国专家达成初步合作意向

360项、长期合作意向142项,直接或间接产生经济效益逾7亿元。

实施重点突破,引进高含金量智力项目。聊城市根据全市产业结构和企事业单位需求,开通“绿色通道”,大力支持生物医药、新能源、汽车制造和生态农业等行业申报引智项目。近年来,聊城市共组织申报引智项目55个,获批执行37个,争取国家、省引智资金300万元。

创新工作思路,打造多样化引智平台。借力国家和省高端活动引智引才。组织参加中国国际人才交流大会及山东省海内外高端人才交流暨技术项目洽谈会等高端活动。近年来,依托国内、省内大型引智引才活动,聊城市共发布项目需求1000余项,实现项目对接800余项,引进外国专家200余名。

## 山东省第十届杂技比赛在东阿举行

□记者 高田 通讯员 马兵 报道

**本报东阿讯** 9月26日,山东省第十届杂技比赛暨第二届东阿县杂技艺术节在东阿举行。

近年来,东阿杂技在创新发展。在东阿县,杂技村、杂技世家比比皆是,目前有千余名东阿籍杂技演员遍布全国各地,并担任了业务骨干。2008年9月,东阿县被文化部命名为“中国杂技艺术之乡”。东阿杂技在两千多年的历史中,形成了英武、粗犷的特点,具有较高的学术价值。



### 点点滴滴热血浓 人道博爱处处情

9月12日,茌平县贾寨中学举行无偿献血活动,广大教职工积极献出了自己的爱心。

□徐杰 报道

## 于集镇中心卫生院：做大做强医院服务

了,护士照顾得也体贴,我现在恢复得很好很快。”

“我年纪大了又残疾,去医院很不方便,但咱们卫生院专门去我家,帮我建立了健康档案,真好呀!”这是家住于集镇于集村李继良老人的心里话。于集镇中心卫生院在提供基础诊疗的同时,还为辖区内居民建立健康档案,建立老人健康管理、0—6岁儿童保健管理、孕产妇保健管理服务。同时,该院还在疫苗接种、传染病及突发公共卫生事件、慢性病管理、重症精神疾病管理、体检工作、卫生监督协管、健康教育宣传等工作中,发挥着积极作用,始终把服务百姓、

服务社会作为首要目标。

基本公共卫生服务是一项惠及百姓的民生工程。为抓好这项民生工程,于集镇中心卫生院不断深化公共卫生服务改革,逐步完善工作制度,强化监督考核。目前,该镇共建居民健康档案37695份,建立电子档案34550份。上半年,全镇共发放12种宣传资料2万余份,举办健康知识讲座23次,参加人数2200人;健康教育咨询活动9次,参加人数964人;播放6种音像资料32次。与此同时,该院还为辖区所有居住满3个月的0—6岁儿童建立预防接种证和接种卡,累计建立321册,建证率达到100%。传染病及突发公共卫生事件报告累计上报17人。老

年人健康管理方面,上半年,全镇原计划完成对2598位65岁及以上老年人健康体检,现已超过原计划完成2643人,圆满完成老年人健康体检工作。

为提高服务能力,于集镇中心卫生院还进一步加强基础设施建设,不断改善院容院貌,合理配置医疗设备。

“新设备的引进和使用,让老百姓不用出乡就能享受到医疗服务所带来的实惠,也在一定程度上节省了老百姓的就医费用,极大地缓解了老百姓看病难、看病贵的问题。”于集镇中心卫生院院长姜万磊说。

(杨秀萍 杨成涛)

## 茌平经济开发区多措并举关爱失独家庭

关的便捷服务。

二是及时为符合条件的失独家庭办理计划生育特别扶助申请。在经济开发区对辖区内所有特别困难的计划生育家庭进行摸底登记,对符合条件的失独家庭及时告知,进行政策宣传,并主动为其申报计划生育特别扶助。

三是计生协会加大帮扶救助投入。在平经

济开发区计生协会在制定兑现一系列计划生育奖励优惠政策的同时,不断扩大人口和计划生育公益金筹措渠道和资金规模,制度性出台了一系列包括失独和伤、病残家庭在内的救助帮扶优惠政策,进一步提高计划生育失独、伤残家庭救助金发放标准,切实让计划生育失独和伤、病残家庭父母生活有保障,不断提高这些家庭生活质量和幸福指数。

四是开展对失独家庭的心理疏导工作。以社区为平台,同时引导社会力量、社会组织和志愿者等关心关爱失独家庭,对他们的心理创伤开展针对性的疏导,借助多媒体学习健康养生知识,鼓励失独父母通过适当的运动舒缓心理创伤,帮助他们重建生活的信心,养成健康的生活方式。

(张菁)

## 铜城街道社区卫生服务中心：改革创新全方位服务群众

东阿县铜城街道社区卫生服务中心进一步完善卫生基础设施建设,深化医药卫生体制改革。积极组织职工开展新医改方案的学习和讨论,响应上级号召积极开展深化医药卫生体制改革工作,进一步完善医药卫生体制改革工作领导小组,健全工作制度,积极开展改革创新工作。

组织全体医务人员学习相关文件,吃透上级下达的每一份文件精神,贯彻落实文件的工作要求,认真规划实施。根据文件精神,铜城街道社区卫生服务中心本年度工作从综合管理、基本医疗服务、公共卫生服务、满意度提升等4大方面出发,明确工作中心年度工作重点。

规范人员、财务管理,做好中心内部管理的规范化;提高医保管理水平,进一步完善城镇职工、城镇居民医疗保险制度,扩大医疗保障体系覆盖范围;认真做好党务公开标准化建设,加强信息公开,完善各项制度;提升中心服务环境,探索符合中心实际的服务模式,吸引社会各界的力量,为中心的发展献计献策,通过互动,能更好地服务社区群众。

基本医疗服务要在保障服务质量的基础

上,带动服务数量的提升;认真执行国家基本药物制度,实行药品零差价制度;规范医技和护理科室管理;积极参加各类继续医学教育,选派骨干到各大医院进修;加强医务人员医德医风培训,合理用药,有效控制医药总费用的不合理增长;努力开展中医药服务能力提升工程,继续改造完善中医药科室硬件基础设施建设,在保证诊疗环境优美、人性化的同时,合理配置科室,积极引进各类诊疗器械,提高中心诊疗能力,在开展中药、针灸、推拿等中医药服务基础上,拓宽中医药服务项目。

按照国家基本公共卫生服务规范的要求,实施12类国家基本公共卫生服务项目;根据年度内区卫生局、区疾控、区妇幼等机构下达的文件要求,执行重大公共卫生项目;制订突发公共卫生事件、医疗事故和纠纷处理等应急预案,一经发现相关事件,及时上报。

铜城街道社区卫生服务中心每季度通过发放满意度调查表,电话、入户等方式,对中心综合服务能力进行调查,满意率达到90%以上。

(高田 杨成涛)

## 莘县第三人民医院：发挥中医药优势服务患者

“来时疼得哇哇大叫,走时乐得呵呵大笑。”有人编了这句顺口溜,来形容患者在莘县第三人民医院康复理疗中心治疗前后若两人的形态。9月12日,我们走进莘县三院,整个医院环境幽雅,门类齐全的各个科室里可看到大夫正通过“望闻问切”耐心接诊,护士紧张有序地忙碌着,患者在这里享受着良好的中医药治疗服务……

中医康复理疗是该院的特色专科。由中医理疗科、针灸科、推拿科、内科等科室及相关科室人员组建而成的中医康复理疗中心,于2014年1月份正式挂牌成立。中心设备先进、拥有四维腰椎牵引床、颈椎牵引椅、电脑中频治疗仪、高频治疗仪、空气波压力循环治疗仪、熏蒸床、电麻机、红外线治疗器等,现已成为莘县区域内最具代表的中医康复品牌科室。

据介绍,莘县三院康复理疗中心是由中医颈肩腰腿痛门诊、康复训练大厅、蜡疗室、中药熏蒸室、微创工作室五大块组成。全科医护人员本着以“医疗技术为核心,提高病人生活质量”的宗旨,坚持走中医路线,重点发展具有中医特色疗法和西医康复知识相结合的中医

特色康复疗法。科室以传统中医中药内服外用针灸、推拿、理筋整脊、小针刀、中药熏蒸、穴位注射、氩管注射、灸疗等中医治疗技术手段,结合现代医学理论,尤其注重对颈肩腰腿痛病症、骨折术后功能恢复、脑梗塞的功能恢复、小儿肌性斜颈的治疗,并协助内科、儿科、妇产科、外科等科室对相关疾病进行治疗。

王女士是莘县某企业的白领,今年1月,她因腰椎间盘突出被折磨得只能在家里卧床休息,疼痛得根本无法正常工作与生活。后来,王女士的丈夫打听到莘县三院康复理疗中心对治疗腰椎间盘突出有特别疗效。于是,他怀着试试看的心态送妻子去医治。

莘县三院康复理疗中心对王女士的病情进行了全面检查诊断,制订出治疗方案,采用手法复位、针灸、中药调理进行治疗。经过一段时间的治疗,王女士顺利康复,基本恢复了正常的工作和生活。

“没想到治疗效果这么好!”王女士告诉笔者,现在她定期到医院进行保健性治疗,确保病情不复发。

(杨秀萍 刘记强)

## 东风悦达起亚最强阵容登陆成都车展

9月2日至9月11日,第十九届成都国际汽车展览会在成都世纪城新国际会展中心隆重举行。东风悦达起亚携旗下人气车型强势来袭。其中,新KX3炫酷升级,惊喜亮相,新近上市的K5混动版也再次登场,全面展现东风悦达起亚绿色环保的造车理念和领先技术力量。

本次车展,主舞台上,东风悦达起亚新KX3在保留原有个性外观的基础上时尚升级,全新前脸设计与1.6L和1.6T两款动力选择实力征服全场。K5混动版也将出色的设计美学、强劲的动力性能和环保高新技术合而为一,满足消费者的期待。

初心不改,革新未来,东风悦达起亚将与中国汽车产业共成长,与中国消费者共前行,为了创造更加精彩的汽车生活而全力以赴!



## 释放青春范儿

年龄不是青春的终点,只要永葆一颗年轻活力的心,青春里的那些精彩依然会继续发生,运动小将新K3陪你继续勇敢前行。



## 团圆之夜 2017款K4全情陪伴

一年一度的中秋佳节如约而至。火车票、飞机票、汽车票,一票难求的窘境再次上演,也让轻松回家成为奢求。不同于以往,这个中秋K4陪你回家,让这个月饼变得不一样!

2017款K4的长宽高分别是4,720mm、1,815mm、1,465mm,轴距长达2,770mm,超越同级的车内空间让全家出行更加舒适,全情陪伴回家路。K4拥有1.8L、2.0L及1.6T三款动力总成。2017款K4再次缤纷升级,提供透明白、珍珠白、钛银色、阳光米、迷情红、典雅金、极光黑7款车色,及黑色、黑棕、黑米三款内饰颜色,为追求多彩生



## 东风悦达起亚新KX3 炫酷升级隆重上市

9月19日,东风悦达起亚新KX3隆重上市,售价区间为11.68万—17.78万元。新KX3发布1.6L、1.6T两款动力共6款车型。新KX3提供7款车色,及黑黑、黑棕两款内饰颜色,以满足消费者的多元需求。

炫酷升级,是新KX3所推出的全新概念,流露出东风悦达起亚对中国都市新生代消费群体的准确洞察。新KX3目标消费群体,锁定那些注重潮流趋势与生活品质的年轻消费者,他们追求趣味生活、享受乐趣使然,积极向上又敢为人先。更为立体化的前脸造型,凸显出更具硬朗风格的整体视觉效果。

新KX3所带来的炫酷之行,必定是一次妙趣横生又激情无限的旅程。以此为新起点,东风悦达起亚开启了全新篇章。



## 有实力才是真角色 KX5斩获新车品质评价第一名

近日,新车品质评价(NCQA)体系首期结果在北京正式发布,东风悦达起亚KX5凭借均衡且出色的性能,成为同期测试6款车型中唯一突破700分大关的车型,以731分的优异成绩勇夺第一。

新车品质评价(NCQA)体系是由独立第三方评价机构赢通信息技术(北京)有限公司倾力打造,公司团队核心成员由汽车领域的资深人士构成。KX5凭借超高颜值和卓越实力一路高歌凯进,以先锋姿态征战中国车市。KX5将起亚“简约直线美学”设计理念运用到极致。而1.6T和2.0L两款发动机,匹配第二代6挡自一体变速器,瞬间释放无尽驾驭

激情。有实力才是真角色,和KX5载誉同行,共享成功未来!



## 把车开上“五环” K5混合动力版角逐节能之冠

己的“五环”之梦。

如今,随着绿色、环保的理念更加深入人心,符合未来潮流的新能源座驾呈崛起之势,市场竞争也是愈加激烈。东风悦达起亚旗下首款混合动力车型K5混动版,凭借强大的双擎动力,高效的节能属性,在中高级混动汽车市场可谓一枝独秀,具备了引领新时代混动座驾潮流的冠军实力。

K5混动版积极锻造出的卓越座驾品质,给热爱时尚、享受生活的青年精英们带来了新奇的驾驶乐趣。另一方面,对于他们来说,借助K5混动版的冠军表现,必能激励自己,攀登自



### 挂失

王风为新闻记者证不慎丢失,证号B37004955000010,特此声明。  
聊城市华建钢材有限公司法人:安娜,公司公章,财务章,法人章,现已丢失,声明作废。

### 注销公告

东阿县牧工商总公司开心食品八店(注册号:371524100000831-1)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,公司清算组已经成立,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。  
东阿县牧工商总公司开心食品八店  
2016年9月28日